
ZAPISNIK 

 

VIII. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva održane 14. siječnja 2026. godine  

online korištenjem komunikacijske platforme Microsoft Teams 

s početkom u 9:00 sati 

 

 

Prisutni: lista sudionika u prilogu 

 
DNEVNI RED 

1. Usvajanje Zapisnika VII. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva 

2. Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za razdoblje 

od 1. srpnja 2025. do 31. prosinca 2025. godine 

3. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti Radne skupine – Otočnog partnerstva na 3. 

Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za razdoblje 

od 1. srpnja 2025. do 31. prosinca 2025. godine 

4. Rasprava i zaključci 

 

Ravnateljica Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA i voditeljica Radne skupine 

– Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković pozdravila je sve prisutne te istaknula kako 

je riječ o osmoj sjednici Radne skupine – Otočnog partnerstva, ujedno i prvoj sjednici u 2026. 

godini. Tom prigodom svim članicama i članovima zaželjela je uspješnu godinu, kvalitetnu 

suradnju te uspješnu pripremu i provedbu projekata u okviru Teritorijalne strategije razvoja 

otoka Zadarske županije. Voditeljica je istaknula kako se Radna skupina nalazi u razdoblju u 

kojem, uz nastavak započetih aktivnosti, postupno započinje faza u kojoj će rezultati 

zajedničkog rada kroz provedbu Teritorijalne strategije razvoja otoka postajati sve vidljiviji na 

terenu. U ime Jedinice za provedbu Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije 

zahvalila je svim članovima na dosadašnjoj suradnji i kontinuiranom doprinosu razvoju otočnih 

zajednica. 

 

Voditeljica Radne skupine potom je pozvala zamjenika župana Zadarske županije gospodina 

Robertina Dujelu da se uvodno obrati nazočnima. 

 

Zamjenik župana zahvalio je ravnateljici na uvodnim riječima te se pridružio čestitkama i 

željama za uspješnu 2026. godinu. Istaknuo je kako Zadarska županija i u ovoj godini nastavlja 

s ulaganjima u projekte od ključne važnosti za svakodnevni život otočnog stanovništva, osobito 

u području prometne i lučke infrastrukture te dostupnosti javnih usluga. Posebno je istaknuo 

projekt mobilnih brodica-ljekarni, koje su s redovnim plovidbama započele u prosincu 2025. 

godine te su već naišle na vrlo pozitivan odaziv otočnog stanovništva. Projekt se provodi u 

suradnji Zadarske županije i ustanove Ljekarna Zadar uz korištenje sredstava Nacionalnog 

plana oporavka i otpornosti te predstavlja primjer učinkovite upotrebe europskih sredstava za 

poboljšanje kvalitete života otočana. Zamjenik župana izrazio je uvjerenje kako će i projekti 

koji se provode u okviru Integriranog teritorijalnog programa za otoke imati snažan i dugoročan 

učinak na razvoj otočnih područja. 

 



Nakon uvodnih obraćanja, voditeljica Radne skupine dala je dnevni red VIII. sjednice Radne 

skupine – Otočnog partnerstva na glasovanje. Dnevni red jednoglasno je usvojen. 

 

AD 1) Voditeljica Radne skupine dala je na usvajanje Zapisnik VII. sjednice Radne skupine – 

Otočnog partnerstva. Nije bilo primjedbi na sadržaj zapisnika te je isti jednoglasno usvojen. 

 

AD 2) Voditeljica Radne skupine prešla je na drugu točku dnevnog reda koja se odnosi na 

3. Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za razdoblje od 

1. srpnja 2025. do 31. prosinca 2025. godine. Istaknula je kako je Izvješće izrađeno u skladu s 

člankom 12. Sporazuma o provedbi Teritorijalne strategije Zadarske županije te obuhvaća 

projektne prijedloge koji su u fazi optimizacije, ugovaranja ili provedbe. 

 

U Izvješću su obuhvaćena tri projektna prijedloga: OTPORAN ARHIPELAG: Razvoj i 

unaprjeđenje otpornosti otočnog prostora Zadarske županije, Energija otoka: Energetska 

tranzicija otoka Zadarske županije te ŽIVOT ARHIPELAGA: Unaprjeđenje dostupnosti i 

razvoj društvenih sadržaja na otocima Zadarske županije. 

 

Za projekt OTPORAN ARHIPELAG istaknuto je kako je Ugovor o dodjeli bespovratnih 

sredstava potpisan 28. ožujka 2025. godine te je započela aktivna provedba projekta. Tijekom 

izvještajnog razdoblja održana je početna konferencija projekta u Ždrelcu na otoku Pašmanu, 

provedeni su postupci nabave te započete ili pripremljene ključne aktivnosti na području 

protupožarne zaštite, civilne zaštite i zelene infrastrukture. 

 

Za projekt Energija otoka, nositelja Psihijatrijske bolnice Ugljan, navedeno je kako je projekt 

prijavljen 12. svibnja 2025. godine, a Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava zaprimljen 15. 

listopada 2025. godine. Tijekom izvještajnog razdoblja izrađeni su početni planovi provedbe, 

provedena je početna konferencija projekta te su započeti postupci nabave. 

 

Treći projektni prijedlog obuhvaćen Izvješćem je ŽIVOT ARHIPELAGA, nositelja Općine 

Preko, koji je prijavljen 31. prosinca 2025. godine, a u narednom razdoblju očekuje se provedba 

postupka optimizacije projektnog prijedloga. 

 

Voditeljica Radne skupine naglasila je kako se, uz provedbu navedenih projekata, odvijaju i 

druge aktivnosti ključne za provedbu Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije, 

koje metodološki nisu obuhvaćene samim Izvješćem. Članovi Radne skupine upitani su imaju 

li pitanja ili primjedbi na Izvješće. Nije bilo pitanja niti primjedbi. 

 

AD 3) Voditeljica Radne skupine prešla je na treću točku dnevnog reda, donošenje Odluke o 

davanju suglasnosti Radne skupine – Otočnog partnerstva na 3. Izvješće o provedbi 

Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za razdoblje od 1. srpnja 2025. do 31. 

prosinca 2025. godine. Prijedlog Odluke dan je na glasovanje te je Odluka jednoglasno 

usvojena. 

 

AD 4) U okviru četvrte točke dnevnog reda, Rasprava i zaključci, voditeljica Radne skupine 

izvijestila je članove kako je u razdoblju od prethodne sjednice prijavljen projekt ARHIPELAG 

KULTURE, nositelja Grada Paga, te da je objavljen ograničeni poziv za projekt ZELENI 

ARHIPELAG u okviru Integriranog teritorijalnog programa za otoke. 

 

Također je izvijestila kako su u studenom i prosincu 2025. godine zaprimljeni zahtjevi za većim 

izmjenama Liste unaprijed određenih prijavitelja i projektnih prijedloga, koji se odnose na 



projekte ARHIPELAG KULTURE i Smart hub PAG. Slijedom navedenoga, Upravljačkom 

tijelu MRRFEU upućen je zahtjev za većim izmjenama Liste, a Ministarstvo je 8. siječnja 2026. 

godine donijelo Odluku o pokretanju Poziva za pred-odabir. 

 

Voditeljica Radne skupine je istaknula kako će, sukladno Sporazumu o provedbi Teritorijalne 

strategije, Otočno partnerstvo biti upoznato s konačnim prijedlogom Liste mogućih prijavitelja 

i projektnih prijedloga te će od istog biti zatražena suglasnost. 

 

Kako nije bilo dodatnih pitanja ni prijedloga, voditeljica Radne skupine zahvalila je svim 

članicama i članovima na sudjelovanju i konstruktivnoj suradnji te zaključila VIII. sjednicu 

Radne skupine – Otočnog partnerstva. 

 

Sjednica je završila u 9:30 sati. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LISTA SUDIONIKA 

1. Marina Dujmović Vuković, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

2. Robertino Dujela, Zadarska županija 

3. Katarina Colić, Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske 

županije,  INOVAcija 

4. Ivana Vrsaljko, Grad Zadar 

5. Bruno Mišlov, Općina Kali 

6. Milivoj Kurtov, Općina Pakoštane 

7. Andro Magić, Općina Pašman 

8. Dražena Strihić, Općina Preko 

9. Vladimir Radulić, Općina Sali 

10. Bruna Vojvodić, Općina Tkon 

11. Dinko Basioli, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Zadar 

12. Marinko Mekelenić, Obrtnička komora Zadarske županije 

13. Morana Bačić, Javna stanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području 

Zadarske županije NATURA JADERA 

14. Linda Korla, Hrvatski zavod za socijalni rad 

15. Nina Mrkonja, Lokalna akcijska grupa u ribarstvu LAGUR Plodovi mora 

16. Marin Ćurković, Narodni muzej Zadar 

17. Hrvoje Anić, Turistička zajednica Zadarske županije 

18. Joško Kucelin, Županijska lučka uprava Zadar 

19. Marija Živković, Zajednica tehničke kulture Zadarske županije 

 

  Predstavnici bez prava glasa/promatrači: 

20. Daniel Segarić, Zadarska županija 

21. Ivica Kurilić, Grad Pag 

22. Marin Oštarić, Općina Kolan 

23. Josip Brajković, Javna stanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području 

Zadarske županije NATURA JADERA 

24. Matija Janković, Županijska uprava za ceste Zadarske županije 

25. Martina Matešić, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

26. Ana Dušević, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

 


